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MeTtopgosiorma

+ [lpoyyBaHeTO 6ele npoBefeHO OT MMeTOo Ha LleHTbpa 3a aHanmM3 Ha M3cnejBaHUA Ha OOLEeCTBEHOTO MHEHUE
(Center for Insights in Survey Research) Ha MexayHapoaHUA penyb6/IMKaHCKM MHCTUTYT OT M3C/ieaoBaTtesicka U
KOHCY/ITAHTCKa KoMnaHua ECTAT.

+ JlaHHKUTe 6Aaxa cbbpaHu B nepuoaa 21 centemBpu - 11 okTomBpu 2023 r. Ypes nNpoBexaaHe Ha aHKeTH Noj
dopmara Ha KOMMIOTbPHO-acUCTUPaHM NepcoHanHu uHtepstota (CAPI) avue B fiMue B JOMOBeTE Ha
WMHTEepBIOMpaHUTE.

+ MU3Bagkata BktouBa 300 Bb3pacTHM Amua Ha 18 Man noseye roamHu, xutenam Ha ObwmHa XackoBo, bbarapus,
MMalLLM NMpaBo Ja rnacysaTt. M3BajKaTa M3K/0YBA KMUTEIM, 3a4bpXKaHU B apecTa MM TakuBa, KOUTO B
MOMeHTa ca B 3atBopa. (n=300)

+ O6wMHCKaTa nNpeacTaBUTE/IHA M3BaJKa 6e CTPYKTypMpaHa No MHOroeTanHMA MeToj Ha BEpPOSATHOCTHA M3BajKa.
M3BagKaTa e cTpatMduumpaHa no rpaCcko/Ccencko MeCToXMTENCTBO, NOCAeABaHO OT C/lyYaeH noaobop Ha
NMbpPBUYHM U3BaAKOBU eanHuuM (PSUs) B paMKuTe Ha BCsiKa noArpyna. MoabopbT Ha AOMaKMHCTBaTa belue
U3BbPLUEH Bb3 OCHOBA Ha METOA Ha CyYamHMA MapLUpyT BbB Bceku oT 30-Te PSUs 1 pecnoHaeHTUTe 6axa
u3bpaHM N0 MeToAa Ha NoCNeaHMA POXKAEH AeH. PaMKaTa Ha M3BaAKaTa ce OCHOBaBa Ha NpebposiBaHETO Ha
HaceNeHMeTo U KUAUWHKA poHA oT 2021 r.

+ [lMony4yeHaTa M3BajgKa Gelle npeTerseHa Bb3 OCHOBA Ha Mo/, Bb3pacToBa rpyna M TMM Hace/IeHO MACTO.
* KoedHUMEHTDBT Ha OTroBOpU/IMTE € 44 npoueHTa.
« [lonycTMmara rpeluka 3a cpeHua AMana3oH Ha NbJHaTa M3BajKa He HaJBuLAaBa +5.7 NyHKTa.

+ [peacTaBeHUTe Ha AMarpamuTe M rpadmMKMUTE CTOMHOCTM MOXKeE Aa He npaBAT 06w, c6op oT 100 npoueHTa
nopaau 3akpbraasaHe. LuTmupaHuTe 6asm ca npeTernieHu.


https://www.iri.org/program/put-data-work
https://www.estat.bg/

KaTo uas10 6mMxrte au Kasanaum, ye O6umMHaA XacKoBO
BbPBM B NPaBUJ/IHA M/IM B FpeLlHa NOCOKa?

11%

= B npaBu/iHa Nocoka

= B rpelwsHa nocoka

= He 3Ham/OTKa3BaM Aa
OoTroBops




KoM e Han-BaXKHMAT Npob6ieM, npej KOMTO e M3npaBeHa
O6wmHa XacKkoBo gHec? A KOU e BTOPHAT Mo BAXKHOCT
npo6aeM, npej KoMTo e usnpaseHa 06w mHa XacKoBO

AHec?

(Mpuiemart ce fo ABa OTroBoOpa; CNOHTAHEH OTrOBOP; MOKa3aHM ca NnbpBuTe 15 0TroBopa)

MKOHOMMKa - LieHa Ha KMBOT, BUCOKM LiEHM
UHppacTpyKTypa

HecurypHocT - pum3nyecka

MKOHOMMKaA - 6e3paboTmua

beaHocT

Kopynuua

34paBeonasBaHe

Jlowo KayecTBO Ha BoAaTa

MKOHOMMKA - Bb3MOXHOCTU 32 MaJIKUA BU3HEC
MKOHOMMKaA - Apyro/o6Lo
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3aMbpcABaHe Ha Bb3yxa
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Kak 6unxrte onpegejanin HactoaAwoTo UKOHOMHUYECKO
CbCTOAHME Ha BalleTO JOMAKMHCTBO?

3% 3% 1%

Y

= MHoro ao6po
Mo-cKkopo go6po

= [To-CKOpO 100

60% ® MHOro siowo

= He 3Ham/OTKa3Bam
Aa oTroBopH



} Kak 6unxrte onpegejanin HactoaAwoTo UKOHOMHUYECKO
CbCTOAHME Ha BalleTO JOMAKMHCTBO?

Bcruku 0
PECNOHAEHTH 1% 60%

/lo KakBa CTeneH, ako 1306110, KOPYNUUATA € MMaJla OTPMLATEJTHO
Bb3/EMCTBME BbPXY Bac?

OTtpuuatesnHo
Bb3JENCTBUE 45%
(n=74)

Manko/be3
oTpuLaTesIHO
Bb3JENCTBME

(n=175)

1% 67% 27% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
® MHoro ao6po ' lNo-ckopo go6po ® [1o-ckopo siowo ® MHoro nowo = He 3Ham/OTKa3Bam ga oTroBops

*Ha pecnoHOeHmume Gewe 3a0adeH cedHUSM 8bnNpoc: "o Kakea cmeneH, ako u3o6Wo, Kopynyusma e umasia ompuyamesHo
sb3delicmsue 8bpxy sac?” OmpuyamesieH e c60pbm 0mM 0m2080pume 3a: UMasa e MHO20 ompuyamesiHo 8b3delicmaue U UMasa e
u3gecmHo ompuyamesiHo 8b3delicmsue. be3 HeeamusHo s8/lusHUe e C60pbM oM 0M2080pUMe 3a: UMAJIA € MAJIKO He2amusHO

BJIUAHUEe U He e uMaJjia HeeamusHO BJiUAHUe.



} /l0KOJIKO € BepOoATHO UJIM He e BepPOoATHO,

O0GMKHOBEHMTE XOpa Aa BJMAAT Ha pelleHHuATa,

B3UMAHM OT KMeTa M 06LIMHCKaTa agMMHMCTpaLma?

47%

3% <1% 79

42%

= MHOro BepoATHO

Mo-ckopo BEpOATHO
= [l0-CKOpO MaJIKo BEPOATHO
= 1306110 He e BepOoATHO

= He 3Ham/OTKa3BaM Ja
OTroBops



JlOKO/IKO € BepOATHO MJIM HE e BepPOSATHO,
} 06GMKHOBEHUTE XOpa Aa B/IMAAT Ha peLleHMATa,
B3MMAHM OT OOLUMHCKUA CbBET?

5% <1% 6%

= MHOro BepoATHO
40% Mo-ckopo BEpOATHO
49%

= [10-CKOPO MaJIKo BEPOATHO

= 1306110 HEe e BEepOoATHO

= He 3Ham/OTKa3BaM Aa
OTroBopA



NOJIMTUKUTE Ha OOLMHCKaTa agMUHMCTpauma B O6wmMHa

l /10 KaKkBa cTeneH rpa’kgaHCKUTe opraHM3auMu B/IMAAT BbpXY

XackoBo? parkgaHCKa opraHu3auma e MecTHa, HauMoHaJlHa
UM MeXAYHapoJHa rpyna ot xopa, KOAATO ce opraH1smpa, 3a

Aa rnoaKpenu onpeaesieH UHTepec, rpyna Mau npobaem.

<1%

15%

35%

® BAMAAT B MHOMO ronsama
cTeneH
Mo-ckopo BAMAAT

= [1o-CKOpO He BAUAAT

= 1306110 HEe BAMAAT

= He 3Ham/OTKa3BaM Aa
oTroBopA



/10 KakBa cTeneH rpaxgaHCKMTe opraHM3saummu
} B/IMAAT BbPXY NOJIMTUKUTE HA OOLLMHCKMA CbBET
B O6wmHa XackoBo?

<1%

12%

= BAMAAT B MHOIO ronama
cteneH

Mo-ckopo BMAAT

= [10-CKOpO He BAMAAT

[0)
38% = 1306110 He BAMAAT

= He 3Ham/OTKa3Bam Aa
OTroBopA
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4

OcurypsBaHe Ha obpa3oBaTtesiHu
ycnyru

OcurypsiBaHe Ha 34paBHM MPUNKM

MoaAbpaHe Ha MHMPaCTPYKTypa 24
KaTo MbTULLA M OBLLECTBEHU Crpagn [ ?

BKAoyBaHe Ha rpaxKjaHuTe BbB
B3E€MaHeTO Ha peLueHMs

1% 10%

Mo oTHOWEeHME Ha cnefgHMUTe Npo61eMU, ObLMHCKaTa
yrpasa BbpLIM JIM MHOIO A06pa, no-ckopo Aobpa, no-
CKOpO Ji0Wa MJIM MHOrO Jiola pa6oTta?

55%

39%

1% 7%

Bop6a c KopynuusTa

0% 20% 40% 60% 80% 100%

= MHoro pgo6pa Mo-ckopo pobpa = MNo-cKopo nowa B MHoro nouwa = He 3Ham/OTKasBamM Aa oTroBops
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KaK 6MxTe oueHuIU npeacTaBaHEeTo Ha obLIMHCKAaTa
} aJJMMHMUCTpAaLMA Mo OTHOLIEeHUEe Ha KOMYHUKauMATa C
06LLEeCTBEHOCTTa 3a pelleHUATa, KOUMTo B3Mma?

12% 1%

29%
= MHoro go6po
17%
Mo-cKkopo Ao6po
= [lo-CKopo s10Wwo

® MHOro sowo

= He 3Ham/OTKa3Bam
[la OTroBop#

41%



KaK 61xTe oueHuIM npeacTaBaHeTo Ha O6LLMHCKUA
} CbBET MO OTHOLIEHMEe Ha KOMYHMKaLUMATA C
06LLEeCTBEHOCTTa 3a pelleHUATa, KOUMTo B3Mma?

1%

= MHoro go6po
Mo-cKkopo Ao6po
19% = [lo-cKopo /10110

® MHOro sowo

= He 3Ham/OTKa3Bam
[la OTroBop#

36%



"nacyBaxTte /M Ha nNap/laMeHTapHM1Te U360pn Ha 2
anpun 2023 r.?

4%

lAa
m He

= He 3Ham/OTKa3Bam
[la OTroBop#




3a Kod napTMA rnacyBaxTte Ha nap/slaMeHTapHUTe

us6opu Ha 2 anpun 2023 r.?

Cpef xutenute Ha XaCKoBO, KOUTO Ca riacysasiM Ha napaaMeHTapHuTe u3bopu Ha 2 anpun 2023 r.,

n=225; cnoHTaHeH OTroBop

MpoabakaBaMe NpomsiHaTa-JeMoKkpaTtyHa bbarapus
(nn-Ab)

parkaHM 3a eBpOnemcKo pa3BmTue Ha bbarapms-Cbio3
Ha gemMoKpaTtuynute cmaum (FEPB-CAC)

bbvarapcka coupannctuyecka naptma (bCI)

Bb3paxaaHe

JBmxkeHue 3a npaBa 1 ceoboau (ArNC)

MMa TakbB Hapoga (MTH)

Apyra

HeBanuaHa 6ioneTmHa

He 3Ham/OTKa3Bam Aa oTroBops

22%

22%

0%

10%

20%

30%



Mo KakbB Ha4YMH Npuemarte npomMsaHaTa B yripaB/IeEHUETO
} Ha CTpaHaTa, OCblliecTBeHa B pe3y/TaT oT
napsamMeHTapHuTe nsbopu Ha 2 anpun 2023 r.?

12% 4%

25%
® MHOro No3uTMBHO
249 [Mo-CcKOpO MO3UTMBHO
= [lo-CKOpO HeraTuBHO
® MHOro HeraTMBHO

= He 3Ham/OTKa3BaM Ja
oTroeops

36%
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CmATaTte /m, Ye KopynuuaTa B O6wmMHa XackoBo e
cepuo3eH npobaemM uam He?

= MHor HN
12% MHoro cepuo3seH npobiem e
= [No-cKkopo e cepuo3eH npobiem
Mo-CcKopo He e cepro3eH Npobsiem
= 130610 He e ceprmo3eH Npobaem

= He 3Ham/OTKa3Bam Za OTroBopH

49%

Mpeau aa ce 3ajaze TO3M BbMNPOC, Ha pecrnoHAeHTa 6ellie NpPoYeTeHo CIeIHOTO BbBeaeHme “Cera Lie BU 3a/jaM HAKOJIKO BbMpoca,
CBbp3aHM C KopynumaTa. Mo ‘Kopynuus’ MMam npeasmj 3i1oynotpeba cbC CyKe6HM NPpaBOMOLLMA 3a /IMYHA M3roda, HanpmMmep, 17
KOraTo AbpKaBeH CAYKMUTEN MCKa MOAKYNU MM Bb3/lara A0roBop B 3amMAHa Ha NOJIMTMYECKA NOAKPena Mau napu. "



Ha 6a3a MHdopMaLMA OT KOM U3TOUYHULM onpeaenaTe
} OL,eHKaTa CH 3a HMBOTO Ha Kopynuua B O6LmMHa

XackoBo?
(Mpremar ce o Ba 0TroBopa)

{ 63%

PasroBopu C NpUATENIM U XOPa OT 0BGKPBKEHUETO BU

MHdopMaums, npeaocTaBaHa OT MEAUUTE - TENIEBM3UA,
paZno, BECTHULM, MHTEPHET, DENCOYK U Ap.

PasroBopu C poAHUHU MJIM CEMENCTBO

JlnyeH onuT, KOETo 03HayaBa, 4e e TpF|6BaJ'IO Aa
npeaocrtaBATe napu, nogapbun U YCIYTU

MHdopmaums 3a Kopynuus, npeaocTaBsHa oT
rpark4aHCKM opraHm3aumu

JoKnaan Ha NoAUTMUUM

MpaBUTENCTBEHU AOKIAAM

He 3Ham/OTKa3Bam Aa OoTroBops

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

B [1bpBM MO BaXKHOCT ® Btopu no BaxHOCT



Cnopep Bac KaKbB BUA, KOPYNUMA € Han-pa3npoCTPaHeH

B O6wmHa XackoBo?

JleMcTBUA B IMYEH MHTEPEC, BMECTO B MHTEPEC Ha
rpaxaaHute

CKJIoHABaHe KbM MOAKYMNW MM NpeAoCTaBAHE Ha
noAapbLm

B3eMaHe Ha pelleHUs Bb3 OCHOBA Ha BPb3KM, a HE Ha
3acnyru

Jlvnca Ha pa3cnegBaHe UM Ha HaKa3aTeJIHO
npecineiBaHe Ha 3aKOHOHapyLlIeHNA

Kpaxk6a Mam yMULLIEHO IOWWO YNpaB/ieHWe Ha
cpeAacTBa

U3HyaBaHe

Bb3naraHe Ha JO0roBopu Ha NpPUATENN, CEMEMCTBO MM
NOJIMTUYECKMU NOAAPBKHULM

HMTO eaHO OT TAX He CblUecTBYBa B HallaTa 06LMHa

He 3Ham/OTKa3Bam Aa oTroBops

9%

25%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%



Cmararte nn, ye KoOpynumAaTa B HallaTa CTPaHa €

cepuo3eH npobaem uam He?

45%

3
6%

o 4%

\

42%

= MHOro cepuoseH npobiem e

= [Mo-cKopo e cepro3eH npobiem
[o-CKOpo He e cepuo3eH Npobaem

= 130010 He e cepMo3eH Npobiem

= He 3Ham/OTKa3Bam ga OTroBops
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Cnopep Bac KakbB BUJ KOpynuMA € Hau-
pa3npocTpaHeHa B HallaTa AbprkaBa?

/lefCTBMA B IMHEH MHTEPEC BMECTO B MHTEPEC Ha
rpaskjaHuTe

Jlunca Ha pa3cnegBaHe UM Ha HaKa3aTEJIHO
npecneaBaHe Ha 3aKOHOHapyLIEHUNA

Kpaxk6a Mam yMULLIEHO SI0WO YNpaB/ieHWe Ha
cpeAacTBa

B3emaHe Ha pelleHMs Bb3 OCHOBA Ha BPb3KM, a HE Ha
3acnyru

CKJIOHABaHe KbM MOAKYNM MM NPEeAOCTaBsAHE Ha
noaapbLm

U3HyaBaHe

HWTO eaHO OT TAX He CbLECTBYBA B HallaTa AbpyKaBa

He 3Ham/OTKa3Bam Aa oTroBops

6%

28%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%



KopynuuaTta Ha BCAKO OT C/iegHUTE HMBA Ha
ynpasJieHHe ce e yBe/IMumaa, Hamaamaa uaum e
OoCTaHaj1a cbuwaTa npes3 nocaegHute 12 meceua?

OBLLMHCKMH
BJ1ACTH

HaumoHanHu
BN1aCTH

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

m YBenuumna ce e ®m OcTtaHana e cbuarta ® Hamanana e ® He 3Ham/OTKa3BaM Aa oTroBopA

22



[l0 KaKBa cTeneH cnopej Bac MOXe Aa ce Hamanu
KopynuuaTta B O6wmHa XackoBo?

12%

6%

13%

A
A 4

43%

26%

= Kopynumata Moxe aa 6bae
M3KOPEHEeHa HambJ/HO

Kopynuuata moxe ga 6bae
HaMasieHa 3Ha4YMTEIHO

= KopynumaTta moxe aa 6bae
HamaJieHa A0 M3BeCTHa CTeneH

= Kopynuusta n306L0 He MoXe aa
6bJe HamaseHa

= He 3HaM/OTKasBam ga OTroBops

23



buxTe nu Kasanu ganu e Haaumue roasiMa, HAKakBa,

} MaJiKa MM HUKAKBA KOpPYMNUMA cpep BCEKM OT C/iegHUTEe
AOCTaBYMLUM Ha obwecTtBeHM ycayru B O6LmHa
XacKoBo?

7%

Cbaunmia 4%

O6buwecTBeHn nevebHU
3aBeaeHuA

18% 5%

33% 16% 4%

MbTHa noanuma

Moamuma 35% 15% 5%

AbpKaBHM MHCMEKTMPALLM U
KOHTPOJIMPALLM OpraHu

19% 9%

OB6LMHCKM apXMBHM U

(0)
JIMLEH3UOHHM CNTy>K6U 24%

6%

O6LecTBeHM 06pa3oBaTE/IHU
3aBejeHuA

2% 23%

CbbupaHe Ha 0BLMHCKM
AaHbLM

3% 29%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

m [onama = HAkakBa Manko = /lvncea = He 3Ham/OTKa3BaM ga oTroBops
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Ha Koe HMBO Ha ynpaBsieHWe KopynuuaTa e Hau-

pasnpocTpaHeHa?

O6LUMHCKM BNacTH

HaumoHanHM BnacTun

HAama kopynumsa

He 3Ham/OTKasBam Aa oTroBopA

70%

14%

0%

20% 40% 60% 80%

100%



KoM oT npeacTaBUTENIMTE HA MECTHUTE BJIACTM € HaM-
KOpYMMNMpaH, ako MMa TaKbB?

(Cpepn Te3un, KOMTO CMSATAT, Ye KOpynuuaATa € HaM-pas3npoCcTpaHeHa Cpe/l HaLMOHANHUTE UK
OGLUMHCKUTE BNIACTHU, N=249; CNOHTAHEH OTroBOP)

Mo/MTUYECKUTE NAPTUM M NAPTUMHOTO
PBbKOBOACTBO

15%
KMeTbT

15%

OBLMHCKMAT cbBeT

CNyuUTenu B Ny6IMUYHMA CEKTOP KaTo JIeKapH,
yuuTenu, noamumsa

busHec nvaepu nan onvrapcum
MecTHUTE Cbaumua
O6wuHCcKaTa agMMHMUCTpaUMA
Hukon

18%

He 3Ham/OTKasBam Aa oTroBops

0% 5% 10% 15% 20%



KoM oT npepcTtaBuTeIMTE Ha HaLMOHAJIHUTE BJIACTU €
HaM-KOPYMMMpPaH, aKko UMa TaKbB?

(Cpea Te31 B XaCKOBO, KOMTO CMATAT, Ye KOpYnuMATa € Hal-pa3npocTpaHeHa Cpej, HauMOHaIHUTE
WM OBLUMHCKKUTE BNIAaCTU, n=249; CNOHTaATHEH OTroBOpP)

25%

MapnamMeHTbT

NMoNUTUYECKUTE NApPTMM M NAPTUMHOTO
PbKOBOACTBO

24%
CbaebHata BnacT

MUHUCTBP-NpeaceaaTenst U HEroBMAT KabUHET
busHec nuaepu unm onurapcm

Mpe3naeHTbT

Apyro

He 3Ham/OTKa3Bam Ja OTroBops 13%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%



AO KaKBa CTelneH, ako MMa TaKaBa M306LI.I,O, KOpynuuAaTa
€ MMaJla OTpH1UuaTeJIHO Bb34enCTBUue BbpXy Bac?

9%

= /iMana e roasiMo oTpMUaTesIHO
Bb3JencTBUe

= iMana € no-cKopo oTpuuaTe/IHO
Bb3AeNCTBUE

UMana e oTpuuaTesIHO
B'b3,£l,el‘/’1CTBl4€ B MaJlKa CTeneH

= 13061110 HE € MMasla OTpULIATE/THO
Bb3AeNCTBUE

= He 3Ham/OTKa3BaM ga oTroBops

28



/10 KakBa cTeneH, ako MMa TakaBa M3006LL10, KOpynuMaTa
€ MMasla OTpMLLATE/THO Bb3AeMCTBME BbpXY Bac?

Cped me3u, Koumo ca deK/siapupa’iu, 4Ye Kopynyusma e
umasia ompuyameJsiHo 8b3delicmsue Hao max, n=74

Kato yano 6uxte m Ka3aJim, 4ye o6u1,m-|a XackoBo BBbpPBMU B NpaBUJIHA
NOCOKa UJIN B IrpeLlluHa nocoka?

B npaBM/Ha NOCOKa - 22%

He 3Ham/OTKa3Bam Zla OTroBops . 9%
T

0% 20% 40% 60%  80%

Cped me3u, Koumo ca deK/siapupaiu, 4e Kopynyuama e umana
MUJIKO UJIU HUKaK8o ompuyame/iHo 8b3delicmsue Had max, n= 175

KaTo usano 6uxre v Kasanu, ye obLmHa XacKOBO BbpPBM B NpaBM/IHA
58% NOCOKa MJIM B rpeLuHa Nocoka?

B npaBuiHa nocoka - 37%
= Manko/He e umana
OTpULATENIHO Bb3JENCTBUE B rpeluHa NOCoKa _ 53%

» He 3HamM/OTKa3Bam Ja OTroBopH

= OTpULATE/IHO Bb3AENCTBME

He 3Ham/OTKa3Bam Zja 0TroBops . 10%

0% 20% 40% 60%  80% 29

* Zlobpo e obwama cbBKYNHOCM om MHO020 006po u JoHAKBOe dobpo. Jlowo e CbBKYNHOCMMA om OOHAKBbOE JIoWo U MHO20 JIOWO.




Mpe3 nocneaHuUTe ABe roaMHU KOJIKO YECTO, aKo
30610, cTe 6MIM CBMAETE/IU Ha UM CTe ce
c61bCKBaAM IMYHO C Kopynuma?

ExxegHeBHO

ExxeceAMHUYHO

Exxemece4yHo

Mo-paako

N306L10 HE CHM

He 3Ham/OTKasBam Aa oTroBops

48%
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10%

20%

30%

40%

50%

60%



B KaKbB KOHTEKCT cTe 6unun ceupgertesii U Cte ce

c61bCKBAM IMYHO € Kopynuma? buau nu cte cenpetenm

U CONBCKBAJIU JIU CTE CE JIMYHO C KopynuuA....?

(Cpeg Te3un, KonTo ca 6maum cemaeTenm Ha kopynuma, n=118; nokasaHu ca camo otrosopute "Za")

3a Aa nony4ymTte 34paBHM YCAYrM OT 0BLLECTBEHM
60/IHULM

3a Aa noay4mte paboTHO MACTO

3a Jla n3berHeTe naawaHeTo Ha rioba

3a Aa NoJlyuYMTe HAKAKbB BUA AJAMMHMCTPATMBHA
yC/lyra oT MHCTUTYLUMSA, HaNpUMEp - aKT 3a paxkaaHe

3a Aa nosyymTe paspelleHre 3a CTPoeX

3a Ja He 6bJeTe 3anaawBaHu

3a fla NnogobpuTe LaHCOBETE CU 3a CreYvesiBaHe Ha
obLiecTBeHa nopbyka
BbB Bpb3Ka ¢ 06pa3oBaHUETO B 0OLECTBEHUTE

9%

yuynamuia
3a Aa noslyuMTe KOMYHasIHM YCYru KaTo Boga Uu 9%
€NeKTpMYeCTBO °

3a ga OCUrypmuTe MACTO 3a BalleTo AeTe B MECTHa

8%
obLiecTBeHa AeTCKa rpagvHa
3a ga uslberHete apect 7%
Apyro 6%

68%

0% 10% 20% 30% 40%

50% 60% 70% 80%



B cnyvyauTte, B KOUTO CTe MMaaM Jocer c o6LMHCKaTa
yrpaBa, KOJIKO BaXKHU Ca JIMYHMTE KOHTAKTH U
B3aMMOOTHOLLUEHMA, 3a Aa CBbpPLUMTE TOBA, 3a KOETO CTe
ce 06 bpHaNM KbM TAX?

5%

11% = MHOro BaHM
= [1o-CKOpO BaXKHMU
Mo-CKOpo He ca BaXKHMU

= 130610 HEe ca BaxKHMU

= He 3Ham/OTKa3Bam Ja
oTroeops

46%
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U3BeCTHU 1N ca BU HAKAKBU aHTUKOPYMNUMOHHMU
} UHULMATUBU, MHULMUPAHU OT CiegHUTE HMBA Ha
ynpassieHune?

O6LUMHCKMTE BNACTH

HaunoHanHuTe Bnactu

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
® Ja m He = He 3Ham/0OTKa3BaM ga oTroBops
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4

Konko epeKTUBHO UM Hee(peKTUBHO B CNpaBAHETO C
KOpynuuaTa e BCAKO OT C/1IeHMUTe HUBA Ha
ynpasneHue?

O6LLUMHCKUTE 1% 14%
BN1acTH

HauuoHanHuTe

B/1aCTH Pz,

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

B MHoro epeKTMBHO Mo-ckopo edheKTUBHO ® [o-ckopo HeeeKTUBHO

B Hanb/siHO HeedeKTUBHO = He 3HamM/OTKa3Bam Aa OTroBops

34



Ha 6a3a Ha Bawua onuTt, MoA, cnogeneTte Aasim CTe
} Hanb/IHO CbrslaceH/Ha, NO-CKOpPO CbrsaceH/Ha, no-
CKOpO HecbraaceH/Ha nan n3obuwo He cTe cbrjaceH/Ha
C BCAKO OT TAX... [Tasu MHCTUTYLUMA] MMa UCKPEHO
enaHuve pa ce 6opm € KopynuuAaTa B HawaTa CTpaHa.

38% 14% 22%

Mpe3naeHTbT Ha bbarapua

KmeTbT 31%
MUHUCTBP-NpeaceaaTenAar Ha 27%
bbarapua
OBLWMHCKUAT CbBET 25%
MapiamMeHTbT Ha Bbarapus 22%

CbpebHaTta BnacT Ha bbarapua

0% 20% 40% 60% 80% 100%

B HanbsHO cbrnaceH/Ha Mo-cKkopo cbrnaceH/Ha m [lo-CKOpo HecbrnaceH/Ha
B /30610 HE CbM CbrnaceH/Ha = He 3HamM/OTKasBam ga oTroBops
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Ba*XHOCT 3a eCI)eKTMBHO cnpaBAHe C KOpynuuAaATa B

} Kosa oT cheaHuTe rpynu e Hau-BaxkHaTa U KOsl BTopa no
O6wmHa XacKkoBo?

(Mpremat ce ao ABa oTroBopa)

Monutnyeckure magepn Ha HauMoHa/IHO HMBO

MoNMTUYECKUTE NMAEPU HA OBLUMHCKO HMBO

parkgaHuTe

HaunoHanHnte megmm

Cnyxkutenute B Ny6AMYHMSA CEKTOP

MecTtHu HIMO mnm rparkaaHCKu opraHm3aumm

YacTHUAT ceKTop

MecTHUTE Meanun

MexxayHapogHu HIMO man rpaxkgaHCKu opraHuv3aumm

Hama (gpyru) rpynu, komto eeKTMBHO Aa ce cnpaBAT
C KopynuumAaTa

He 3Ham/OTKa3Bam Ja oTroBops

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

| ﬂpra Nno Ba*XHOCT u BTopa Mo Ba*XHOCT



/[lo KaKBa cTeneH, ako u3o6Li0, € OTTOBOPHOCT Ha
rpaxkaaHuTe Aa ce CnpaBAT C KopynuuATa?

4% 11%

31% = B MHOIro rosiiMa cteneH

[Mo-ckopo B ronAma creneH
27%
u I'Io-cxopo B MaJlKa CTEeNneH

® B MHOro Masika cteneH

= He 3Ham/OTKa3Bam Ja
oTroeops

27%
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3HaeTe /M Kbje Aa nojajeTe CUrHaz, B C/ly4am Ha
} KOPYNLUMOHHA AENHOCT OT CTPAHA Ha OBOLMHCKMU
cnyxuren?

8%

lAa
m He

= He 3Ham/OTKa3Bam Ja
0TroBops
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Kou kaHanu 6mMxTe usnonseasim, 3a Aa nogajerte
CUrHan 3a KOpynuuoHHa AeMUHOCT?

(Cpepa Te3M, KOMTO 3HAAT KbAe [la CbOoBLLAT 3a KOPYNLUMOHHA AEUHOCT, N=76; CNOHTaHEH OTrOBOP;

NMPUETU ca HAKOJIKO OTroBOpa)

MNonnumata
PaMoOHHMAT NpoKypop

AHTMKOpPYNUMOHHaTa KOMUCUA KbM OBLUMHCKMA CbBET

O6LUMHCKaTa aAMMHMCTPaLMA Ypes ropelua
NMHUA/ HOPMYNSpU 3a Kanbu U CUrHaam/nucma

HaunroHanHa meaus

KoHKpeTeH MecTeH HOBUMHAPCKMU €KMIN/MeCTHa Meams
HaunoHanHata AHTUKOPYMNUMOHHA KOMMUCHSA
HaunoHanHMAT oMbyacMaH

OBLWMHCKMAT OMOYACMaH

paxkaaHCcKa opraHmMsauma

MecTeH npeacTaBuUTEN B HAUMOHAMHMA NAapaMeHT
OBLMHCKMN CBbBETHMK

He 3Ham/OTKa3Bam Aa oTroBopA

34%

0%

10%

20%

30%

40%



Mpe3 nocnegHute 12 Meceua, BUe MU HAKOM OT BalleTo
AOMAaKMHCTBO CbOOLLABa/IM /U CTE 3a KOPYMNUMOHHA
AEUHOCT OT CTPaHa Ha OOWMHCKHM cayxuten?

(Cpepa Te3m, KOMTO 3HAAT Kbe [la CbOoBLLAT 3a KOPYNLUMOHHA AEMHOCT: N=76)

1%

11%

lAa
= He

He 3Ham/OTKa3Bam aa
OTroBopA

88%

40



Hakou XOpa He XKeNnaAaT a AOoKJs1iagBaT 3a KOpynuynoHHHU

AeNHOCTH NopaaMm pasIMyHM NpUYUHK. Mond, cnogeneTe Koe
OT C/leAHUTEe JIMYHO BUEe CMATaTe 3a OCHOBHA NPHYMHA, 3a Aa

He nogagerte CMrHaza 3a KopynymAa Ha CbOTBETHUTE OpPraHu.

Hama fa ce npeanpuemat HUKaKBU AENCTBMA, 10PU aKo 6bae
JIOKN1aZiBaHa KOpPYNUUOHHA AENUHOCT

Tesun, KouTo Cbo6LLABAT 3a KOpynums, Le 6bAaT 06eKT Ha
Bb3me3ame/oTMbLLEHWE

Jlunca Ha AOKa3aTeJiCTBa

Jlunca Ha ACHOTa OTHOCHO KOPYMUMOHHUTE NPOM3BOACTBA

HaweTo 06L1ecTBO He HarpaxzjaBa Te3M, KOMTO CbobLLaBaT 3a
KOPYNUMOHHU AeMHOCTH

He cbMm 3ano3HaT/a cbC CbOTBETHATA MHCTUTYLMSA, OTFOBOPHA 3a
cnyyauTe Ha Kopynums

MoBeyeTo Xopa, KOMTO Ce Cbr/acsABaT Aa Ca YacT OT KOPYMUMOHHA
NpaKTUKa, ro NpaBAT CaMo 3apaay CBOMTE MKOHOMMYECKM
3aTpyAHeHus

He cu cTpyBa Aja A0K1aABaM 3a KOPYNLUMOHHA AEMHOCT, aKo JIMYHO a3
HE CbM 3acerHar oT Hes

He CblwecTsyBa MEXaHM3DBM 3a aHOHMMHO C'bO6IJ.|,aBaHe Ha
KOpynunoOHHa npaKTnKa

He 3Ham/OTKa3Bam ga OoTroBops

31%

0%

10%

20%

30%

40%



Koun, cnopep Bac, € OCHOBHUAT (haKTOp 3a Ha/IMYUETO
Ha Kopynumsa B NyGJIMYHUTE MHCTUTYLUMUMU?

Cnabo BbpXOBEHCTBO Ha 3aKOHa

Kyntypa Ha 6e3HakasaHocCT

Hucka eTuka nav mopan

KopynumaTa ce npuema KaTo 4acT OT XMBOTa
MHCTYUMOHANHOTO IMAEPCTBOTO € KOPYMMNUPAHO
Hyxaa ot napu, 3a Aa ce M3KapBa npexpaHarta

BbTpewHmAT KoHTpon e cnab

MonutrumTte n yrnpaBiadaBaliMTe C€ HaMecBaT B pa60TaTa
Ha MHCTUTyUUnUTe

HaMa edeKTMBEH BbHLUEH HaZA30p

TpoMaBM UM HEACHM NpoLeAYpPH 3a NPpeAoCcTaBsaHe Ha
AAMMHUCTPATMBHM YCIYrU

Jlnca Ha npo3payHocT

HamMa Kopynums B NyGAMYHUTE UHCTUTYLIMU

EaHONapTMEH KOHTPOJ Ha YrNpaBJeHMETO Ha OBLMHCKO
HUBO

He 3Ham/OTKa3BamM Ja OTroBopA

20%
19%

0%

10%

20%

30%



KoM oT TepMHMHUTE, KOMUTO LLe BM uspeas, Hau-gobpe

OTpa3fBaT Ha4yMHa, Mo KOMTO eAMH KOpPYMMNMpaH YoBeK
ce Bb3npMema B HaleTo o6LecTso?

MNpoaaxeH

OBnacTeH (cuneH)

HaxoauvB

BuHoBeH

Eronctmnyen mam eroueHTpmyeH

beaeH

UHTEeNMreHTeH unm ymeH

Apyro

He 3Ham/OTKa3Bam Aa oTroBops

48%
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[loKo/IKO Npo3payHa MM Henpo3payvHa e paboTaTa Ha

KMeTa M O6LMHCKaTa agMMHUCTPaLUMA?

1%

12%

o

52%

® MHOro npo3payHa
Mo-ckopo npo3payvHa

= [lo-CKOpO Hernpo3payHa

® HanbaHO Henpo3payHa

= He 3Ham/OTKa3BaM Ja
oTroeops
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JlecHo uau TpyAHO nosiydaBaTe OT O6LMHCKATA
aAMUHUCTPALMA TbpCeHaTa oT Bac MH¢popmaumua?

23%

4%

8%

27%

3%

35%

= MHOro necHo

Mo-cKkopo necHo

= [lo-cKopo TpyAHO

= MHOro TpyaHo

= HamMaMm HyKza oT MHdopmaums ot

O6LLUMHCKaTa aMUHMCTPaLIMA

» He 3Ham/OTKasBam Ja OoTroBops
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3HaeTe /1M Kora ce npoBexaar obwecTBeHuTe
06CbXAaHMA C OOLUMHCKHNTE BNACTH?

7% 11%

lAa

= He

He 3Ham/OTKa3Bam
Aa oTroBops

82%
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MpucbCcTBaNM 1M CTE HAKOra Ha o6WecTBeHo
o6CbXaaHe C OOWMHCKUTE BAaACTH?

5% 5%

lAa

m He

He 3Ham/OTKa3Bam
Zla OTroBOpSA

90%
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Konko npospayHa uan HenpospayHa e pabotaTa Ha
OOLMHCKHNA cbBeT?

1%

= MHOro npospayHa
Mo-cKopo npo3payHa

8%

= [o-cKopo Hemnpo3payHa

® MHOro Henpo3payHa

= He 3Ham/OTKa3Bam Ja
oTroeops

48%
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3HaeTe /1M Kora ce npoBeXaaT 3acejaHnATa Ha
OOLMHCKHNA cbBeT?

6% 8%

lAa
= He

He 3Ham/OTKa3Bam
Aa oTroBops

86%
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MpucbCcTBaNM 1M CTE HAKOra Ha 3aceflaHue Ha
OOLMHCKHNA cbBeT?

6% 6%

lAa
m He

He 3Ham/OTKa3Bam
Zla OTroBOpSA

88%
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KonKo BHUMaTe/IHO c/ieauTe pelleHMATa U enCcTBUATA,
} npeAanpueTH oT BCAKa OT cIeJHUTEe UHCTUTYLUU?

KMeTbT b 22% 42% 32%
O6LMHCKaTa 0 5 0
agMUHUCTpaUMA |%’ 2 S iz
OGLUMHCKHUAT cbBeT 2% 13% 31% 51%

1 T

0% 20% 40% 60% 80% 100%

B MHoro ot6aim30  [loHAKbAe ™ B MHOro Masnka cteneH M M306wo He ru cneasa = He 3Ham/OTKasBam Ja OTroBopS



JleCHO uan TpyaHO ce KOMYHMKMpA CbC CefgHUTe
CTPYKTYpH B O6LMHA XaCKOBO?

O6LwmHCcKaTa 0 o .
agMUHUCTPpaUMA 41% 2 17%
O6wMHCKMA cbBeT 2% 22%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

® MHoro necHo
MNMo-ckopo necHo
m [No-ckopo TpyaHO
B MHoOro TpyaHo
B Hukora He CbM ce npobBasi/a Aa YCTAHOBA KOHTAKT C T€3U CTPYKTYpH
" He 3HamM/OTKasBam Ja OTrorsops
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Kou ca nbpBOM3TOYHMUMTE, KOUTO M3MO13BaTe, 3a Aa
Hay4yMTe 3a pelleHuAaATa U eUCTBUATa, npeanpmeTm ot
obWmMHCKaTa agMUMHMCTpauma U OOLLUMHCKHUA CbBeT?

(CnoHTaHeH OoTroBop; NpMeTU ca HAKOJIKO OTroBopa)

MecTHU Meanu 35%
HauunoHanHn megmm
Coumantn megmm (Hanp. ®erncoyk)

MpuATeNU MM CEMENCTBO

Yeb6cTpaHuuarta Ha ObwpHaTta

He ce uHdopmMupam 3a pelueHmaTa UM AeNCTBUATA,
npeanpueTH oT MecTHaTa B/acT

He 3Ham/OTKasBam ga oTroBopA

0% 10% 20% 30% 40%



Kos oT chegHuTe onumu e npeanoyYmMTaHUAT OT Bac
KaHa/1 3a KOMYHMKaLUMA ¢ 06WMHCKaTa aAMUHUCTPaLMA

u OOBLWMHCKMNA cbBeT?

Coumantu megmm (Hanp. ®erncoyk)

Cpela cbC Cny>XUTen Ha o6LUMHCKaTa
aAMMHMCTpaUmA

OHnakH nnatgopma, NnpeaocTaBeHa UM ogobpeHa ot
O6umHaTa

Cpewa c kMeTa
OduumanHa nu-Menmn KopecrnoHAeHUMS
OduumanHm nucma

Cpelya ¢ 0BLMHCKM CHBETHMK

U3aBneHne no BpeéMe Ha 3aceaHne Ha O6LU,I/IHCKI4FI
CbBET MM Ha HEroBa KOMUCHA

Apyro

Hukora He cbM nNpaBua ONUTU 3a Bpb3Ka C
O6LMHCKaTa agMUHUCTpauma nam OBWMHCKMA CbBeT

He 3Ham/OTKasBam ga oTroBops

18%

18%

19%
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10%

20%

30%



/10 KaKBa cTeneH BCAKA OT C/IegHUTE YNpaB/I€HCKHU
CTPYKTYpHM B obLiMHaTa e noBsMAHa OT 6oratm xopa?

KMeTbT

OGLLUMHCKUAT CbBET

O6wuHCcKaTa . .
0% 20% 40% 60% 80% 100%

m /lo ronamMa cteneH  ® [loHAKbAe B Manka cteneH  ®M306LL0 He € = He 3Ham/0OTKa3BaM ga oTroBopA
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3HaeTe /1M 3a CblLECTBYBAHETO HA MECTHU HEMNpPaBMTE/ICTBEHMU
opraHusaumm (MecTHa rpyna, Koato ce popmupa oKosio obua
Lle/1 U He e CBbp3aHa C yrnpaB/ieHUEeTo), KOMTO paboTAT 3a

noBeye NpPo3pavyHoOCT Ha OOWMHCKaTa aAMUMHMCTpPaUMA U
O6WMHCKMA cbBeT?

8%

15%

= fla
m He

He 3Ham/OTKa3Bam
Zla OTroBOpSA

77%
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4

CMATaTe /M, Ye Npo3payvyHOCTTA Ha O6LMHCKaTa

aJMMHUCTpaLMA ce e noaobpuaa, ce e BJOLWIMAAQ, UJIU €

oCTaHasa cbuwaTta npes3 nocnegHurte 10 rogmHn?

16%

= Mogobpuna ce e
= OcTaHana e cbuata
= Bhowwuna ce e

» He 3HamM/OTKa3Bam
Aa oTroBops
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CmAaTaTe M, Ye npo3pavyHocTTa Ha OGLWMHCKHUA CbBET
} ce e nogobpuna, ce e Baownnaa, Uan e octaHana
cbuaTta npes3 nocnegHute 10 roguHn?

13%

63%

10%

= Mogobpuna ce e
= OcTaHana e cbuata
= Bhowwuna ce e

» He 3HamM/OTKa3Bam
Aa oTroBops
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Buxkaarte M noaiMTMYECKa BOJIA 3a NogobpABaHe Ha
NPoO3paYyHOCTTaA B 06OLMHCKATA aAMMHUCTpaLMA?

67%

lAa
m He

= He 3HaM/OTKa3Bam
Aa 0TroBopA
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BuxkpaTte M nonutTuYecKa BosA 3a noaobpasaHe Ha
npo3pavyHocTTa B OOLMHCKMNA CbBET?

70%

lAa
m He

» He 3Ham/OTKa3Bam
Zla OTroBOpSA
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Koe oT n36poeHnTe cnopep Bac e Hau-BaxKHUAT paKTop
3a HaMMpaHe Ha paboTa B 06 MHCKaTa
agMUHUCTpaUMA?

[la 6bAell YNeH Ha NOIMTUYECKA NapTUA, KOATO
€ Ha B/1aCT B obulMHaTa

38%

/la MMall Yl1eH Ha CEMEeMCTBOTO MU MPUATEN B
MecTHaTa BJlacT

O6pa3oBaHue 1 onuT
MnawaHe Ha noAkyn

Apyro

He 3Ham/OTKa3Bam Aa oTrosops

0% 10% 20% 30% 40% 50%



[l0BOJIHM NK CTe OT Ka4yeCTBOTO Ha AUTUTAJ/IHUTE
ycnyru, npegnaraHm ot O6wmHa Xackoso?

10% 14%

15%

m He

= HAMaM Heo6X0aMMOCT OT
ANTUTATHU YCIYT U

» He 3HaM
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CMmATaTte M, Ye ce nonaraT yCuama 3a nogobpsiBaHe Ha
} AUrUTanHUTE ycnyru, npegnaradm ot OéwmHa
XackoBo?

(Cpea BCUYKM, C U3KJIIOYEHME Ha TE€3M, KOMTO 3aABMXa, Ye HAMAT HYXAa OT AUTUTASIHU YCAYrK OT
XackoBo, n=117)

39%
= fla

m He

= He 3HaM/OTKa3Bam
Aa 0TroBopA

34%
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/loOKOJIKO Ce MHTepecyBaTe U/IM He Ce UHTepecyBaTe OT
} NOJIMTUYECKU HOBMHU M MH(OPMaALMA, CBbp3aHa C

O6wmnHa XackoBo?

4% 3%

39%

= MHOro ce nHTepecysam
Mo-ckopo ce nHTepecyBam

= [To-cKopo He ce
MHTEepecyBaM

® 30610 HE Ce MHTepecyBam

= He 3HamM/OTKa3BaM Aa
OTroBops
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CBo6ogHu n ca MeaumnTte B O6LMHA XacKoBO Aa
OoTpa3sABaT He3aBMCUMO BCEKM BBMPOC UJIM He ca?

9% 2%

® Hanb/1HO CBOGOAHM

Mo-ckopo cBo60AHM

= [To-cKopo He ca
CBO6OAHMU

= 1306110 He ca
CBOOOAHM

= He 3Ham/OTKa3Bam
53% Zla OTroBopH



Koa meaumnHa nnatdopma manonseare Ham-4ecTo, 3a Aa
Hay4aBaTe 3a NOJIMTMYECKU HOBUHM U MH(OpMaLMA 3a

O6uwmrHa XacKkoBo?

(Mpuemart ce ao ABa oTroBopa)

TeneBusms

MHTEpHET, pas/IM4yHO OT COUMaIHU Meanmn

CoumanHa meaus (Hanp. GeMcoyk,
WHcTarpam, TUKTOK)

Paauo
MNeyaTHM Meamm
HuTo eaHa nmnau HaAMa gpyra

He 3Ham/OTKa3BamM Aa OTroBops

0%

18%

3% 8%

3% 8%

15%

{ 76%

B Hal-4yecTo 1M3non3BaHa

10%

30% 40% 50% 60% 70%

®m BTopa no yecTtoTa

80%



Bb3npuemarte 1M MECTHUTE MMM KaTO KPUTHUYHMU
} UM HEKPUTUYHMU KbM OOLUMHCKaTa aAMUHMUCTpaLUMA U
O6LWHMHCKHUA cbBeT?

[0)

® MHOIO KpUTHUYHMU

19%
Mo-CcKopo KPUTUYHM

® [1o-CKOpPO HEKPUTUYHMU

= 130610 HEKPUTHUYHMU

= He 3HamM/OTKa3BaM Ja
OoTroBops
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Kak ce CpaBHABa CIJI/IHaHCOBOTO CbCTOAHNE

Ha BalleTo JOMaKMHCTBO CbC CPpEeJHOTO

JIOMaKMHCTBO B 06LLMHA XacKOBO?
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